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SAA委 員会 池 田 光 秋

◎点鐘             会 長 杉 口  誠

◎国験斉唱 ロ ータリーソング rそれでこそロータリー』

ソングリーター 太 回 博 史

◎4つのテスト帽和

日―タリー情報委員会 吉 選 洋 景

◎お客様紹介          会 長 杉 口  誠

東京多摩RC          村 主義教様

野村証券僻 多 摩センター支店長 太 田博史様

野村証券鶴 新 百合ヶ丘支店長  永 池療行様

米山婆学生 ウダワッタ.力/カナ〃 カ ンヽキ"ティ君

◎会務報告           会 長 杉 日  誠

2/24 第 よ1回理事会を開催いたしましたので、決

議事項を報告致します。

1 伊 神 re会 員の退会願いについて、 1/31付 を

もつて退会届を受理致しました。

2 永 井 峰 子会員の傷害(骨折)のための自宅療養に

ついて、 1/19よ り3ヶ 月間の定款第7条第3節

による出席免除を承認致しました。

3 「 地区災害救援の為の資金について」として地区

国際奉仕委員長、地区世界社会奉仕委員長より提

案された募金の方法については、「反対」する事と

致しました。

4 4/17の 定例会を稲城と合同の花見例会に変更す

る検討を行つています。決まり次第幹事より報告

があります。

5月 9日(日)、府中の森芸術劇場、登録料6,000円

です。申し込みは事務局までお願いします。3/31

/切 となっております。

2 恵 比寿RCよ り例会変更のお知らせが届いておりま

す。

3 グ アム地区大会の最終申し込みは、3/17の例会ま

でですので、それまでに申し込み下さい。

司会

◎幹事報告

◎次年度会長報告

◎出席報告

◇委員会報告◇

会長エレクト 海 野 栄 ―

来年度の活動計画を作成するにあたりまして、この

時期をプロ野球に例えますと、3/9ま では自主トレ

の期間であり、3/10か らは開幕に備えたキャンプイ

ンとなるわけで、他の会員との合同ブレーとなります

ので、よろしくお願い致します。

◎日―タリー財団表彰

ロータリー財団委員長 伊 藤 英 也

ポールハリスフェロー家彰  海 野 栄 一会員

出席委員会 村 上 久

会員総数 出席義務者 は痛者 出席率

48名 46名 38名 84 78常

2/24 訂 正出席率        8723%

2/19 最 終訂正出席率      6809怖

辞事 佐 伯 和 康

欠席…福田寿夫、萩生口茂夫、菊池敏、北村掌彦

小林和夫、宿院利幸、戸口昭寿、高橋正晴

・メークアップ…菊池敏 3/2 東 京多藤RC1 国 際ロータリー第2750地区ローターアクト 「第19

回地区年次大会Jの 開催案内が届いております。
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◎ニコニコBOX 親陸活動委員会 津 守 弘 記

東京多摩RC 村 上義教様…しばしばお世話になります

◎卓 話  『私と日本』

米山奨学生  ウ 幻 ッタカンカナシゲ t～ン十"けィ君

私は、現在東京農工大学3年生です。電子情報工学科

に在学中です。

日本に来た理由は、最新情報社会に興味があり、残念

ながら向こうは情報化では日本より遅れております。私

はもつとこの点を勉強したくて日本の文部省のプログラ

ムにやし込んで日本に来る事になりました。私がこの文

部省のプログラムに申し込んだ事は、親は知りませんで

した。親が知つたとき反対されました。日本よりも親が

子供の事をあまりにも考えすぎて一日でも外に出るのは

大変なことなのです。でも最後に母が納得してくれて来

られました。その時日本に関する情報はほとんどなかつ

たのですが、「おしん」はテレビでやっていたので日本

の情報として日本のイメージを知る事が出来ました。日

本も仏教の国なので、ある意味では、向こうの人と考え

方が似ているという点も観が納得してくれた理由だと思

います。
一―彼は少し、人種と戦争の話をしてから日本とスリラ

ンカの友好関係について、日本は最大の援助目だと言

ってますがこれも当然の事だと思うお話を彼の話の中

と彼の資料の中で知る事が出来ました。一一

『1951年 に開かれた、サンフランシスヨ会議で、日

本を独立国として認めるかどうか議題となつた時、スリ

ランカの全権大使は、日本の独立を支援する演説を仏様

の言葉を引用してこの様に述べました。「僧しみは憎し

みでは報われない。慈愛の心で敵を許さなければ平和は

防れないJス リランカ(当時セイロン)は戦争の時、日本

の攻撃で被害を受けていたにもかかわらず戦時賠償も放

葉しました。変則的ではありましたが、この会議によっ

て日本国は、「占領下」から 「独立国Jと して世界に認

められるようになりました。』

文化的にも習慣的にも似ていて日本は自分に合ってい

るのではないかと思います。日本に4年半以上も居て、

色んな事を学ぶことが出来ました。今日は時間が無くて

お語してきませんが何時でも開いて下さい。これからも

出来るだけボクなりに何かしようと思います。よろしく

お願い致します。
一一やはり 「おしん」の力はすごかつたようですネ。後

が日本に来られたのもおしんの力だつたようですし、

索晴らしい日本語にもびつくりしました。一一

よろしくお願い致します。

栄― 先 通のお茶代の残りです。

栄一 …桃の節句なので

載…今朝、一本杉公園で今年初めてのウグイス

が鳴きました。

大松 議 二…大田さん、お世話様。元気で又野球をやり

ましょう。

田島真由美…キールティ君、卓話がんばって下さい。

日中  賃 …今日は、ひなまつりですね。

村上  久 …大田さん久しぶりです。

津守 弘 範…村上さんようこそ。

本日の合計 20,000日 (累計 ¥983,496)

寄付金を地区で取りまとめる件について、寄付はあく

までも個人の書音であると考えるため、当クラブは、こ

の原理。原則を守り、これに反対することと致しました。
この作でさつそく、ヨロンビアの地震災害などについて

も依頼が来ておりますが当クラブでは、辞退させて頂き

ます。

◎国際奉仕委員会

◎ガバナー月信委員会

◎米山奨学事業委員会

卓活で西すキールティ君→

委員長 根 本 環 守

遠藤 立 ―

委員長 田 島真白業

本自観布しましたガバナー月信に田中ガバナー橋佐の

お話がのっております。東分区で初めてガバナー補佐と

して文章を書かれました。皆さんぜひお読み下さい。

(3月号の13ページ 「ガバナー補佐の目Jと 題して)

◎国際青少年交換委員会         赤 尾 恭 桜
ファティーのホストファミツーについて、皆様よろし

くお願いまします。

本日、新付の申込書を配布しましたので皆様御協力を

お願いします。

本一ルハリスフェローの表彰を杉国蔵

会長より受ける海母栄―会長 ↑

タクトを振る六日挿吏様→

会長 杉 回 臓

(今週の担当 小 泉 博 )

③点鐘


